

Бухгалтерская Компания

БУХГАЛТЕР ВОЗЬМЕТ НА ОБСЛУЖИВАННЯ

⌚ 12 липня
2021

📍 Місто: [Дніпро](#)

Вік: 54 роки

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

[Увійдіть](#) або [зареєструйтесь](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Бухгалтерская компания "ЮТА СТАНДАРТ" предоставляет весь спектр бухгалтерских услуг предприятиям малого и среднего бизнеса, различных организационно-правовых форм, ведущим свою деятельность в разнообразных сферах (в т.ч: производство, оптовая и розничная торговля, транспортные перевозки, рекламная деятельность, юридические, туристические услуги и др.). Наша цель – предоставление Клиентам качественного сервиса, связанного с ведением бухгалтерского учета на предприятии, основанного на знаниях и умениях сотрудников нашей компании и подкрепленного нашим обширным опытом работы в этой области. Полное или частичное обслуживание предприятиям и частным предпринимателям с любыми видами деятельности, независимо от системы налогообложения. • Весь спектр услуг по ведению бухгалтерского, налогового, кадрового учета, подготовка и сдача отчетов в контролирующие органы, составление отчетов для руководства, ежегодное подтверждение гос.регистрации. • Анализ хозяйственной деятельности в соответствии со спецификой предприятия, разработка, постановка или восстановление бухгалтерского, управленческого и налогового учета. • Положительный опыт в урегулировании спорных вопросов с проверяющими органами. • Быстро и эффективное решение поставленных задач, выписка и проведение в 1С всей необходимой первичной документации, работа с экспортными и импортными контрактами, расчет, прогноз и анализ экономической выгоды коммерческих сделок. • Определение рентабельности и участие в разработке нормативных затрат. • Своевременная оптимизация налогообложения, консультации по бухгалтерскому и налоговому учету юридических и физических лиц. • Расчет зарплаты любой сложности, квалифицированное ведение кадрового учета, согласно Трудовому кодексу и других законодательных актов, касающихся персонала. • Помощь в выборе оптимальной системы налогообложения юридическим и физическим лицам, находящимся в процессе регистрации. В своей деятельности Бухгалтерская компания "ЮТА СТАНДАРТ" руководствуется следующими принципами: Качественное обслуживание клиентов. Беря на себя обязанности по комплексному бухгалтерскому обслуживанию, наша компания не просто занимается ведением бухгалтерского и налогового учета, составлением и сдачей отчетности, но и постоянно консультирует Клиентов с целью выбора оптимального решения в той либо иной ситуации и недопущения возникновения возможных нежелательных последствий; Уникальность каждого клиента. Мы практикуем индивидуальный подход к потребностям Клиента, постоянное внимание к его проблемам и пожеланиям, независимо от масштаба бизнеса; Конфиденциальность и безопасность. Бухгалтерская компания "ЮТА СТАНДАРТ" гарантирует неразглашение третьим лицам информации о своих Клиентах и несет материальную ответственность в случае обнаружения контролирующими органами ошибок, допущенных по вине наших сотрудников; Гибкость ценовой политики. Существующие тарифы на услуги не являются незыблемыми. Стоимость наших услуг формируется для каждого Клиента индивидуально, с учетом его требований и пожеланий; Профессионализм. Специалисты нашей компании имеют высокий уровень квалификации и всегда находятся в курсе любых изменений в законодательстве Украины, регулирующих хозяйственную деятельность юридических и физических лиц – субъектов предпринимательской деятельности; Оперативность и компетентность. Разработанная нами методика тщательного планирования работы и оптимизации производственных процессов наряду с использованием самых последних знаний в области бухгалтерского учета, позволяют в кратчайшие сроки предоставлять Клиенту всю необходимую информацию. Бухгалтерское обслуживание, предоставляемое компанией "ЮТА СТАНДАРТ" – это аутсорсинг, применяемый субъектами хозяйственной деятельности для получения качественных бухгалтерских услуг. Преимущества бухгалтерского обслуживания на условиях аутсорсинга по сравнению с работой штатного бухгалтера таковы: - Вы получаете гарантию качественного бухгалтерского сопровождения, т.к. мы несем ответственность по договору бухгалтерского обслуживания; - Вам не потребуется нести расходы на организацию дополнительного рабочего места, т.к. наши специалисты работают в офисе компании "ЮТА СТАНДАРТ"; - Расходы на бухгалтерское обслуживание включаются в валовые расходы при расчете налога на прибыль (для субъектов хозяйственной деятельности, применяющих общую систему налогообложения); - Расходы на бухгалтерское обслуживание включаются в состав налогового кредита (для субъектов хозяйственной деятельности, зарегистрированных плательщиками НДС). Услуги, предоставляемые компанией "ЮТА СТАНДАРТ" предполагает регулярный

мониторинг законодательства, подробный бухучет, формирование различных форм отчетности и расчет налогов. Предоставляемый нами аутсорсинг поможет Вам создать оптимальные условия для ведения любого бизнеса. Мы оградим Вас от бумажной работы, которая требует много времени и затрат человеческих ресурсов, предоставим в Ваше распоряжение штат высококвалифицированных, компетентных бухгалтеров. Кроме того, обратившись в нашу компанию, Вы всегда можете быть уверены не только в том, что получите качественное бухгалтерское обслуживание, но и в соответствии услуг нормам и стандартам украинского законодательства. Бухгалтерское обслуживание, предоставляемое компанией "ЮТА СТАНДАРТ" – гарантирует: - своевременную сдачу всех форм бухгалтерской и налоговой отчетности Вашей компании; - конфиденциальность информации, ставшей нам доступной в ходе выполнения работ; - возмещение материальной ответственности в случае нанесения Вашей компании материального ущерба по нашей вине. Решение о том, какую форму ведения бухгалтерского учета выбрать для работы своей компании (создавать внутреннюю бухгалтерию или привлечь специализированную стороннюю организацию), несомненно, остаётся за Вами. Бухгалтерская компания "ЮТА СТАНДАРТ" предлагает свою помощь в решении Ваших проблем, связанных с бухгалтерским, налоговым, кадровым учетом. Доверьте свой учет профессионалам, ведь для достижения наивысшего результата каждый должен делать только то, что он умеет лучше других.